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کشاورز خبر داد:
برگزاری نخستین دوره مسابقات ملی 

بازی های ساحلی کیش 

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش از برگزاری 
نخستین دوره بازی های ساحلی کیش تحت عنوان 
»کیش گیمز« با مشارکت ۱۳ فدراسیون ورزشی و 
برای اولین بار در کشور خبر داد. به گزارش ایلنا؛ مهدی 
کشاورز با اعلام این خبر گفت: این رویداد بزرگ 
ورزشی با همکاری ۱۳ فدارسیون و حضور بیش از ۲۵ 

رشته ورزشی ساحلی در سطح ملی برگزار می شود.
وی افزود: در همین زمینه، نشست هماهنگی 
این رویداد ویژه با حضور نمایندگان فدراسیون های 
ورزشی برگزار شد و به زودی علاقه مندان به شرکت 
در این مسابقات می توانند آیین نامه اجرایی رشته 
ورزشی خود را به همراه شیوه نامه حضور در رقابت ها 

از طریق سامانه های ارتباطی دریافت نمایند.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش هدف از 
نخستین دوره بازی های ساحلی کیش را توجه ویژه 
به ورزش های ساحلی، بهره گیری از ظرفیت های 
بی نظیر سواحل جزیره زیبای کیش جهت نشاط 
آفرینی و توسعه گردشگری ورزشی، ایجاد شرایط 
بهتر و در دسترس تر برای فعالیت بدنی سلامت محور 
و همگانی کردن رشته های ورزشی ساحلی برای 
عموم کیشوندان و گردشگران و حرکت به سمت 
ایجاد پایگاه بین المللی ورزش های ساحلی در جزیره 

کیش دانست.
کشاورز تصریح کرد: در نشستی که با فدراسیون 
های ورزشی مرتبط برگزار شد، مقرر شد تمامی تیم 
های شرکت کننده و گردشگران و تماشاگران ورزشی 
که تمایل به حضور در این رویداد بزرگ را دارند بتوانند 
با شرایط و تسهیلات ویژه و هزینه مناسب به جزیره 
کیش بیایند و از برنامه ها و خدمات فرهنگی، هدایا و 

جوایز خاص به این رویداد بهره‌مند شوند.
    

اکران فیلم‌های سینمایی با موضوع 
فرهنگ عاشورايي در کیش

با همت معاونت فرهنگی اجتماعی سازمان منطقه 
آزاد کیش اکران تعداد 10 فیلم سینمایی با موضوع 

فرهنگ عاشورایی در سینما لبخند کیش آغاز شد.
به گزارش ایلنا، فیلم‌های سینمایی »عصر روزدهم، 
افق، روز واقعه، بالهای سپید، ناسور، من و زیبا، هیهات، 
سینه سرخ، پرواز در شب و کربلا جغرافیای یک تاریخ« 
به ترتیب با کارگردانی؛ مجتبی راعی، رسول ملاقلی 
پور، شهرام اسدی، مهدی‌هاشمی، کیانوش دالوند، 
فریدون حسن پور،‌هادی نائیجی، پرویز شیخ طادی، 
رسول ملاقلی پور و داریوش یاری تا 3 شهریور، هر 

شب ساعت 20 و سی دقیقه اکران می شود.
بر اساس جدول اکران فیلم‌ها، نخستین فیلم 
با عنوان عصر روزدهم به کارگردانی مجتبی راعی 
دیشب سه شبه 25 مرداد در سینما لبخند کیش 
اکران شد. لازم به ذکر است ورود برای عموم مردم 
جهت تماشای فیلم‌های یاد شده با موضوع فرهنگ 
عاشورایی تا سوم شهریور در سینما لبخند کیش 

رایگان است.
    

نصب ۱۳۶ دوربین پایش و کنترل 
سرعت در کیش

رئیس پلیس راهور کیش از نصب ۶۴ دوربین پایش 
و ۷۲ دوربین کنترل سرعت در کیش خبر داد.

سرهنگ مهدی توانگر گفت: در مرحله اول ۱۲ 
دوربین با همکاری سازمان منطقه آزاد کیش با توجه 
به برنامه ریزی برای میزبانی از هواداران جام جهانی 

فوتبال نصب خواهد شد.
وی افزود: در مرحله دوم و سوم نیز به ترتیب ۲۲ و 
۲۸ دوربین کنترل سرعت و ثبت تخلفات رانندگی 
نصب خواهد شد و این اقدام برای تحقق اهداف توسعه 
فرهنگ ترافیکی تا یک سال آینده در کیش اجرائی 
می‌شود. وی گفت: ۳۰ درصد از تخلفات توسط 
دوربین‌های کنترل سرعت رصد می‌شوند. پلیس راهور 
کیش امسال حدود ۸۳ هزار اعمال قانون برای رانندگان 
متخلف به ثبت رسانده و این آمار نسبت به مدت مشابه 

سال گذشته ۲۸ درصد رشد داشته است.

اخبار کیش
مدیر عامل سازمان منطقه آزاد 
کیش با بیان اینکه منطقه آزاد مصداق 
ضرب المثل شیر بی یال و دُم و اشکم 
است، گفت: مادامی که هایا کارت 
)Hayya Card( فعال نشود طرح 
سخنانی همچون استفاده از ظرفیت 
کیش و بهره برداری اقتصادی از 
امکانات منطقه در مقطع جام جهانی 

شایعه و غیرواقعی است.
مهدی کشاورز در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایرنا بر لزوم اجرای علمی 
طرح‌های جزیره کیش تاکید کرد و با 
انتقاد از وضعیتی که در آن مسئولیت 
جزیره را بر عهده گرفته، افزود: منطقه 
آزاد مصداق ضرب المثل شیر بی یال 
و دم واشکم است وقتی ما مجوز و 
قدرت واردات خودرو در منطقه آزاد 
خودمان را نداریم و نمی‌توانیم به آن 
خودرو پلاک منطقه آزاد بزنیم پس 
چگونه می‌توان توقع داشت مشکلات 
تاکسیرانی، حمل و نقل عمومی، 
ماشین‌های سازمانی را حل کنیم 
اصلا خیلی از مردم ماشین‌هایشان 
را از جزیره خارج نمی‌کنند لذا زمانی 
که چنین اختیاری را به من نمی‌دهند 
چطور می‌توانم این مطالبه به حق 

مردم را برطرف کنم؟
مدیر عامل سازمان منطقه آزاد 
کیش در این گفت‌وگو به دلیل 
وضعیت اینچنینی از تمام کیش‌وندان 
عذرخواهی کرد و گفت به صراحت 
می‌گویم 100 درصد حق با مردم 

است.

علمی، عمل نکرده‌ایم
وی ادامه داد:‌ باید به این موضوع 
توجه کرد که از 4 روش حضور در 
کیش، روش جاده ای و ریلی غیرقابل 
امکان است و فقط دو روش هوایی و 
دریایی می ماند. مسیر دریایی هم 
مثل چند روز اخیر که دریا متلاطم بود 
کلًا تعطیل می شود و تنها راه موجود 
روش هوایی است و همین امر باعث 
می شود که مشکلات پیچیده‌تر شود 
و به اصطلاح ضریب بخورد مشکلات 
مرتبط با گرانی کالا نیز ریشه در همین 
مشکل دارد زیرا برای آوردن کالا به 
کیش نیز با این معضل مواجه هستیم 
و به همبن دلیل قیمت تمام شده کالا 

در کیش بالاتر است.
کشاورز با بیان اینکه نمی خواهم از 
عملکرد گذشتگان گلایه کنم،‌ تصریح 
کرد: مساله این است که در تمام این 
30 سالی که از تاسیس منطقه آزاد 
کیش می گذرد به روش علمی، عمل 

نکرده ایم. 
وی ادامه داد:‌ یکسری عوامل مانند 
اصلاح زیرساخت‌هایی مثل ترمینال، 
فرودگاه، زمین‌های بازی، ساختمان‌ها 
به عهده ما است و ما تمام تلاش‌هایمان 
را معطوف به اصلاح ساختارها می 
کنیم اما یک سری امور خارج از اراده 

ماست و تا به ما مجوز ندهند نمی 
توانیم پیش ببریم.

 
چالش اصلی واردات خودرو 
مربوط به وزارت صمت است 

کشاورز درمورد موضوع واردات 
خودرو به جزیره گفت: زمانی 
می‌توانیم مدعی واردات خودرو باشیم 
که مظاهر را در کیش ببینیم. زمانی که 
بحث 3 هزار و 300-200 خودروی 
تملیکی مطرح شد دکتر محمد و من 
پیگیری‌هایی را در این خصوص انجام 
دادیم. پیگیری‌های صورت گرفته 
منجر به این شد که مجوز را بگیریم اما 
اجرای آن منوط به ابلاغ مصوبه دولت 
روی آئین نامه واردات خودرو است. 
خواهش ما از دولت این بود که به ما 

اجازه واردات خودرو بدهد.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش، چالش اصلی و گیر کار واردات 
خودرو را وزارت صمت دانست و گفت: 
قرار است شهریور ماه آئین نامه مرتبط 
را برای دولت بفرستند اما در این میان 
حرف ما این است که شرایط جزیره 
کیش متفاوت است و با تبعیت از 
شرایط سرزمین اصلی، خلاف ماده 65 

عمل کرده ایم.
به گفته کشاورز،‌ جزیره کیش 
به عنوان معروف ترین منطقه آزاد 

ایران قرار است در حوزه گردشگری 
و تجارت تم بین‌‌المللی داشته باشد 
و همه دنیا کیش را بشناسند، وقتی 
چنین چیزی را تعریف می کنیم باید 
تبصره ای در این خصوص داشته 
باشیم و همه مناطق آزاد اعم از چابهار، 
قشم و غیره نیز باید از این امتیازات 

برخوردار شوند.

کیش ایر ابزار توسعه‌ای کیش 
است و باید به آن برگردد

وی با انتقاد از خصوصی‌‌سازی 
کیش‌ایر گفت:‌ در این مورد با سازمان 
خصوصی سازی و نمایندگان محترم 
جلساتی را برگزار و صحبت‌هایی کرده 
ایم. ما دولتی هستیم و نمی توانیم هر 
کاری کنیم. خود کیش ایر هم موافق 
واگذاری به بخش خصوص نیست و 
حال فرزندی را دارد که از مادر دور شده 
است. فکر می کنم بالای 90 درصد از 
کارکنان کیش ایر هم مایل به برگشت 
و حضور در کیش هستند چون دوران 
خوش و طلایی را در این مقطع تجربه 
کرده‌اند. نمی خواهم فکر کنید حالا که 
کیش ایر رفته است از خدماتش تعریف 
می کنیم، باید بپذیریم که در جاهایی 
برند بود و به مرور زمان و به دلایل نهفته 

و عیان ضعیف شد.
کشاورز ادامه داد:‌ کیش ایر هم مثل 

شرکت‌های دیگر با مشکلات فنی، 
محدودیت‌ها و نگاه‌های دولتی مواجه 
است شما الان ببینید هواپیماهای 
خصوصی چه رشدی کرده اند حالا 
نگاه کنید کیش ایر در شرایطی است 
که حتی نمی داند خصوصی است 
یا دولتی! در این وضعیت نه من می 
توانم از نظر مالی کمک کنم و نه خود 
کیش ایر می تواند کار خاصی انجام 
دهد و حتماً باید جاهای خاصی برود و 
مجوزهای خاصی بگیرد که متناسب 

با نیاز کیش نیست.
 

برای بازی‌های قطر 10 درصد هم 
برنامه‌ریزی نشده است

وی در پاسخ به پرسش خبرنگار ایرنا 
مبنی بر اینکه »در آستانه بازی های 
جام جهانی هستیم و نگاه های زیادی 
در خصوص زیرساخت ترانزیت مسافر 
روی کیش است چه برنامه هایی برای 
این بخش تدوین کرده اید؟« گفت: 
این حرف را اینجا به عنوان سند بیان 
می کنم تا اگر بعدها سخنانی در این 
خصوص مطرح شد بگویم این حرف 
را در این مصاحبه مطرح کردم، وقتی 
12 سال قبل مشخص می شود که در 
سال 2022 قطر میزبان بازی های 
جام جهانی است باید از همان زمان 

برنامه ریزی می کردیم.

اما حتی به اندازه 10 درصد هم 
برنامه ریزی نشده است. حاضرم با هر 
کس که مدعی است در این خصوص 
کنم. اگر کسی گفت که از سال 99 به 
فکر بازی ها بودیم و 5 جلسه گذاشتیم 
و اولین جلسه در اسفند ماه تشکیل شد 
جویای خروجی آن نشست ها شوید. 
3-2 تا آمار به شما می دهم و خواهش 

می کنم درباره آنها تحقیق کنید.
کشاورز ادامه داد: غرضم از طرح 
این مسائل اصلا این نیست که بگویم 
من خوبم و بقیه بد هستند فقط می 
خواهم گزارش عملکرد بدهم از اسفند 
1400 تا ان شاالله مهرماه، 4 زمین 
ورزشی که یکی از آنها هیبریدی و 3 
مورد هم غیرهیبریدی است به مدار 
آمده و آماده انجام بازی های بین 
المللی می شود را از ده درصد به 100 
درصد می رسانیمنی 90 درصد از این 

پروژه ظرف 4 ماه تکمیل شد.
ترمینال فرودگاه جدید کیش که 
سالانه بالغ بر 6 میلیون نفر ظرفیت 
ورود و خروج مسافر دارد قرار بود 
اردیبهشت 1400 افتتاح شود که 
با پیگیری رسانه ها و انتشار اخبار 
مستند مبنی بر اینکه قابلیت افتتاح 
ندارد، بلاتکلیف ماند. همانطور که می 
دانید فرودگاه ها معمولاً در صورت 
تکمیل 93-92 درصدی قابلیت 

افتتاح دارند و بخش های حمل بار و 
غیره که غالبا 20 قسمتی هستند در 
صورت تکمیل 4-3 قسمت از بخش ها 
اغاز و مشکلات موجود به مرور برطرف 
می شود و حتی ممکن است یک سال 
و نیم طول بکشد تا فرودگاه به صورت 

100 درصد آماده شود.
یک چهارم کارهای این فرودگاه 70 
درصدی انجام شده است و انشالله آبان 
ماه 93-92 درصد این پروژه تکمیل 
شده و به صورت واقعی افتتاح خواهد 
شد تاکید میکنم هدفم از طرح این 
مسائل مقایسه فعالیت های قبل و بعد 
از من نیست، بلکه می خواهم بگویم 
افق نگاه ها متفاوت شده است .برخی 
از تاسیسات موجود در این فرودگاه 
نیز جزء فرودگاه های برتر کشور است 
و انشالله در زمان افتتاح توضیحات 
مفصل مرتبط با آن بیان می شود. 
علی ای حال اراده برای تامین و اصلاح 
زیرساخت ها وجود دارد ولی اگر کیش 
ایر نباشد نمی توان کاری کرد. استفاده 
از ظرفیت های کیش در جام جهانی 

منوط به فعال شدن هایا کارت است.

یکی از معضلات کیش، 
ساختمان‌های نیمه کاره است

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش ساختمان‌های نیمه کاره را 
یکی دیگر از معضلات کیش دانست 
و گفت: تقریباً یک ماه قبل از حادثه 
ناگوار و دلخراش متروپل برای همه 
پروژه‌های نیمه ساز و پروژه‌هایی که 
پروانه ساختمانی و پایان کار ندارند، 
اظهارنامه فرستادیم. با آنهایی که 
آمدند با ادبیات علمی، منطقی و 
مهندسی توافق کردیم و به آنهایی 
که نیامدند مهلت دوباره دادیم که 
این روند از هفته قبل یا این هفته وارد 
فاز قضائی می شود تا با دلایل قانونی 

و پروسه قضائی تعیین تکلیف شوند.

طرح بنزینی در کیش و کل 
کشور اجرا شود

کشاورز در ادامه این گفت‌وگو از 
طرح بنزینی دولت که قرار بود در کیش 
اجرا شود، سخن به میان آورد و گفت: 
طرح بسیار خوبی بود و خیلی ناراحتم 
که این طرح در لحظه آخر متوقف شد 
به نظرم این طرح باید در کل کشور 

اجرا شود.
وی ادامه داد: وزارت نفت، وزیر 
اقتصاد و آقای محسن رضایی خیلی 
برای اجرای این طرح کمک کردند 
نمی دانم چطور شد که یکباره حذف 
شد. زیرا بازتولید عادلانه بنزین با این 

روش کاملا صورت می‌گرفت
کشاورز تصریح کرد:‌ در حال حاضر 
جزیره کیش از نظر سخت افزاری و نرم 
افزاری کاملا آماده اجرای این طرح 
است و امیدوارم این طرح به زودی 

اجرا شود.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش:

 منطقه آزاد مصداق شیر بی‌یال و دمُ است

میز خدمت در معاونت‌ها و شرکت‌های تابعه سازمان منطقه آزاد کیش با هدف 
افزایش میزان رضایتمندی و پاسخگویی به مطالبات مردمی، چهارشنبه‌های هر 

هفته تشکیل می شود.
به گزارش ایلنا، با دستور مهدی کشاورز، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد کیش، میز خدمت در معاونت‌ها و شرکت‌های تابعه سازمان با هدف 
افزایش میزان رضایتمندی کیشوندان، سرعت بخشیدن در پاسخگویی به مطالبات 
مردمی و رسیدگی به مشکلات ساکنان این منطقه، چهارشنبه‌های هر هفته بر 
اساس برنامه زمان بندی تشکیل می شود. طبق جدول زمان بندی، نخستین میز 
خدمت، چهارشنبه 26 مرداد از ساعت 10 تا 12 در شرکت عمران، آب و خدمات 

منطقه آزاد برگزار شد. همچنین در حوزه معاونت‌های سازمان منطقه آزاد کیش 
»توسعه مدیریت، فرهنگی و اجتماعی، اقتصادی و سرمایه گذاری، عمرانی و زیر 
بنایی و گردشگری « میز خدمت به ترتیب چهارشنبه‌های هر هفته در ماه شهریور 

»دوم، نهم، شانزدهم، بیست و سوم و سی ام« از ساعت 10 تا 12 برگزار می شود.
میز خدمت شرکت سرمایه گذاری و توسعه کیش نیز روز چهارشنبه ششم مهر 
از ساعت 10 تا 12 جهت پاسخگویی به مطالبات مردمی و رسیدگی به مشکلات 
کیشوندان تشکیل خواهد شد. سازمان منطقه آزاد کیش با تشکیل میز خدمت 
در چهارشنبه‌های هر هفته بیشتر در جریان مشکلات و دغدغه‌های عموم مردم 
جزیره در سطوح مختلف قرار می گیرد و با استفاده از فرصت مغتنمی که فراهم 

شده رسیدگی به مشکلات و پاسخگویی به مطالبات مردمی را در اولویت کاری 
خود قرار می دهد.

ارتقای سطح پاسخگویی به مطالبات مردمی با تشکیل میز خدمت
خبر

آیین رونمایی از مسکات و لوگوی جزیره تنیس ویژه برگزاری 12 مسابقه ملی و 
بین‌‌المللی در کیش با حضور مهدی کشاورز، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش و 

رئیس فدراسیون تنیس برگزار شد.
به گزارش ایلنا، رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در 
آئین رونمایی از لوگوی این رویداد ملی و بین‌‌المللی، گفت: جزیره کیش با ظرفیت‌ها و 
زیرساخت‌های موجود می تواند در رشد و توسعه ورزشی این منطقه تاثیر گذار باشد.

مهدی کشاورز در رابطه با توسعه زیرساخت‌ها، اصلاح فرآیندها و بهره‌گیری از 
نیروی انسانی توانمند جهت فراهم کردن شرایط حضور جامعه ورزشی کشور در 
جزیره کیش، اظهار داشت: همه اقشار جامعه به ویژه قهرمانان و ورزشکاران می توانند 

به راحتی و با صرف هزینه‌های کمتر از امکانات و فضای بزرگ ورزشی ایجاد شده در 
جزیره بهره مند شوند.

رئیس فدراسیون تنیس نیز در این مراسم گفت: با ایجاد تغییرات و برنامه 
ریزی‌های انجام شده در کیش؛ تعداد 12 رویداد بزرگ ملی و بین‌‌المللی تنیس از 
نیمه شهریورماه تا پایان بهمن امسال با حضور گسترده جامعه تنیس کشور در سطح 

ملی و تنیسورهای مطرح بین‌‌المللی برگزار خواهد شد.
شایان ذکر است مسابقات رده سنی 10 تا 18 سال پسران و دختران، تور تنیس 
زیر 14 سال و زیر 16 سال آسیا، مسترز بین‌‌المللی پیشکسوتان، فیوچرز 15 هزار 
دلاری، جام حذفی آقایان و بانوان و تور جهانی زیر 18 سال با عنوان رویدادهای 

»جزیره تنیس« از 18 شهریورماه تا 29 بهمن ماه در جزیره کیش برگزار می شوند.

رونمایی از مسکات و لوگوی جزیره تنیس در کیش
خبر


